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TecT Ha MPOBEPKY AOMAIIIHETO 3aaHUS
1. HananTte obnactb onpepeneHnsa ObyHKUNN:

BapuaHT 1.
a) y=sin 2x
_ 1
0) y=cos—
%

B) ) = COS

r) y=igdx
1

o) y=——
sin 2x

e) y= Jsin x + 1

BapuaHT 2
| %
a) ¥ =COS —
2
-
-~ * )
0) y=sI1n—

X

B) y =sin \/(x —I)(x+2)

| 2
r) y=
COS X
: X
n) y=1I1g—
' ° 2

e) y= Joos x —1




2. Hamgute obnactb 3Ha4YeHUN (PyHKLUMN:
BapuaHT 1.

e) V= Veos x—1
a) y=1+sm x

6) y=1—4cos2x|

B) ¥ = COS3XSIn X —sin 3xcos x + 4

BapuaHT 2.

a) y=1—-cosx
0) y=2smx+3

COS 2XCOoS X+ sm 2xsm x—23

B) V




Kakune ns npeacraBneHHbIX PYHKUUU ABNAOTCA
YeTHbIMM, a KaKne He4YeTHbIMN?

1) f(x)=3x"+3x"

\+\

2) f(x)=
x> —x

S 1

J) f(x)=x+—

X

) f(D)=x"+x




y=f(x), x =0

y=f(x) - yeTHasA —

_
O X
y=f(x) - HeyeTHasn _.J




f(x)=f(-x) B f(x) - yeTHas

HET \

f(-%)= -F(X) f(X) - HeueTHas

HET l

f(x) — He aBnseTCcA HN YETHOW, HU
HeYyeTHou



BbiacHUTe YeTHOCTb dpyHKUMK h(X) , ecnu
doyHKumm f(x) n g(x) onpeneneHbl Ha MHOXeCTBe

NENCTBUTESNBbHbIX YNCET.

1) i(x)= f(x)- gl(.\‘), 1(x)-ueTHas, g(x)- HeueTHA
2) h(x)=f(x)—g (x), f(x)-yeTHasm, ¢(X)- UeTHaH
3) h(x)=f(x)+g (x), f(x)-HeueTHasl, g(X)- HeueTHA

4) h(x)=f(x)- g (x), f(x)-HeueTHas,, ¢(X)- HeUeTHAN




Ilpumep: onpeneure, ABJIACTCH JIU TaHHAS QYHKIUSA
YeTHOM UJIA HEYETHOH f(x)=x"sinx’

PelweHune:

f(x)=xsin x”
f(=x) = (=x)’ sin(=x)* = —x" sin x”
-/ (x)= —x>sin x° ,

Tak Kak f(—x)=—7(x)= f(x)- HeueTHad (pYHKIIHI.




PaboTa B TeTpaagax

Onpedenume, A61s0MCcA iU OaHHble yHKUUU
YemHbIMU UITU HEYEMHbIMU:

1) f(x)=x*-cosx
cosdx+1
2) f(x)=
4
2 x?sin x
J) f(x)= ¢
x° =9
b3
4) f(x)=-
SIN X - COS X
X+ [gx
5) flay="—=
X+ COS X




Paz0eiiTe QyHKIMU HA TPU TPYIIIIHL:
-UemHoule

- HeuemmHuole

-He A6JIAIOmCA HUu 4YemHusiMu, HU HeYemHblMu

1) y=cos3x

~ X 5 2
3 = s8I X
)y >

) y=cosx+Xx

7) y=sin(§—x)+2x
9) y — 2COSX

11) y= ‘tgx‘

13) y=cos(x— r)—x

15) y=x* +tgx

2) y=3sin2x

1) y=—tgx
X

6) y=sinx—x

Igx
8 =
)y >
l1—cosx
10) y=——
1+ cos x
12)y=‘sinx’

14) y=cosx-sing




[IpoBepdeEM OTBETHI
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llogBegeHne UToroB ypoka

t2| <

217

217

1.  y=sinX — HeYeTHada PyHKUMA,

T.K. Sin(-x)=-sinx

[padomK QyHKUMN CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO
Hadana koopauHar

2. y=COSX — HeYeTHas pyHKLUuS,

T.K. COS(-X)=COSX

[padouK PyHKUMN CUMMETPUYEH
oTHocuTenbHo ocn Oy



